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Для построения чертежа и изготовления выкройки нужны следующие измерения:

           Р – рост

          О – обхват

          С – полуобхват

          Ш – ширина

          Д – длина

          В – высота

          Ц – центр
Техника снятия мерок

	Условное обозначение измерения


	Наименование измерения
	Правила снятия мерок
	Примечание

	Сш

	Полуобхват шеи
	Снимают по основанию шеи по седьмому шейному позвонку и яремной впадиной
	Записывается половинное значение

	Сг1
	Полуобхват груди первый
	Сантиметровая лента проходит по нижним углам лопаток, спереди над основанием грудных желез.
	Половинное значение

	Сг2
	Полуобхват груди второй
	Сантиметровая лента проходит по нижним углам лопаток спереди через центры грудных желез
	Половинное значение

	Сг3
	Полуобхват груди третий
	Измеряют по горизонтали вокруг туловища через выступающие точки грудных желез
	Половинное значение

	Ст
	Полуобхват талии
	Измеряют по горизонтальной линии вокруг туловища на уровне талии

	Половинное значение

	Сб
	Полуобхват бедер
	Измеряют по горизонтали по наиболее выступающим точкам ягодиц, спереди с учетом выступа живота
	Половинное значение

	Шг
	Ширина груди
	Измеряют по горизонтали над основанием грудных желез, между вертикалями, мысленно проведенными вверх от передних углов подмышечных впадин
	Половинное значение

	Дтс
	Длина спины до талии
	Измеряют сзади от линии талии до высшей точки проектируемого шва у основания шеи 
	Записывается полностью

	Дтп
	Длина переда до талии
	Измеряют спереди от высшей точки проектируемого шва у основания шеи, через выступающую точку грудной железы до линии талии
	Записывается полностью

	Вг
	Высота груди
	Измеряют спереди от высшей точки проектируемого шва у основания шеи, до выступающей точки грудной железы 
	Записывается полностью

	Впрз
	Высота проймы сзади
	Измеряют параллельно позвоночнику от высшей точки проектируемого плечевого шва у основания шеи до горизонтали, проходящей на уровне задних углов подмышечных впадин
	Записывается полностью

	Впк
	Высота плеча косая
	Измеряют от точки пересечения линии талии с позвоночником до конечной точки проектируемого плечевого шва
	Записывается полностью

	Цг
	Центр груди
	Измеряют по горизонтали между выступающими точками грудных желез
	Половинное значение

	Шс
	Ширина спины
	Измеряют горизонтально по лопаткам между задними углами подмышечных впадин
	Половинное значение

	Дизд
	Длина изделия
	Измеряют посередине спины от 7 ш.п. до уровня желаемой длины
	Записывается полностью

	Шп
	Ширина (длина) плечевого ската
	Измеряют от конечной точки проектируемого плечевого шва у основания шеи до конечной точки
	Записывается полностью

	Друк
	Длина рукава
	Измеряют от конечной точки проектируемого плечевого шва по наружной поверхности плеча и предплечья до уровня желаемой длины
	Записывается полностью

	Оп
	Обхват плеча
	Сантиметровая лента обхватывает руку на уровне подмышечной впадины
	Записывается полностью

	Оз
	Обхват запястья
	Сантиметровая лента обхватывает запястье руки
	Записывается полностью

	Дсб
	Длина изделия сбоку
	Сантиметровая лента идет вдоль правого бока от линии талии до желаемой длины изделия
	Записывается полностью


	Вс
	Высота сидения
	Сантиметровая лента проходит вертикально от линии талии по правому боку до пересечения с горизонтальной поверхностью
	Записывается полностью

	Шн
	Ширина брюк по низу
	Определяется по желанию заказчика или ориентируются по стопе
	Записывается полностью


Прибавки на свободное облегание одежды.

Прибавки необходимы:                                                                                                               1) для обеспечения движения в одежде, нормального воздухообмена                                   2) для создания модной формы одежды

Прибавки обозначают заглавной буквой П, малыми буквами обозначают участки, на которых даны прибавки.

НАИБОЛЕЕ ХАРАКТЕРНЫЕ ВИДЫ ПРИБАВОК.

	Измерение
	Условное обозначение

прибавки
	Степень облегания

	
	
	полуприлегающее
	прилегающее
	свободное

	Полуобхват груди
	Пг
	3-4
	5-6
	7-9

	Полуобхват талии
	Пт
	1-2
	2-4
	4-5

	Полуобхват бедер
	Пб
	0,5-1
	1,5-2
	Свыше 5

	Обхват плеча
	Поп
	4-6
	6-8
	Свыше 15-18


АБСОЛЮТНЫЕ ВЕЛИЧИНЫ ИЗМЕРЕНИЙ ТИПОВЫХ ФИГУР ЖЕНЩИН С ОБХВАТОМ ГРУДИ 88, 96, 100 ПРИ РОСТЕ 164 СМ.
	Уловные обозначения измерений
	Размеры

	
	88
	96
	104

	Сш

	17,5
	18,3
	19,1

	Сг1

	42,7
	45,7
	48,7

	Сг2

	46,2
	50,2
	54,2

	Сг3

	44,0
	48,0
	52,0

	Ст

	32,8
	37,0
	41,2

	Сб

	46,0
	50,0
	54,0

	Шг

	16,4
	17,2
	18,0

	Дтс

	42,8
	43,0
	43,2

	Дтп

	43,5
	44,7
	45,9

	Вг

	25,4
	27,0
	28,6

	Впрз

	20,8
	21,4
	22,1

	Впк

	42,6
	43,2
	43,8

	Шс

	17,2
	18,2
	19,2

	Шп

	13,1
	13,3
	13,5

	Друк

	55,2
	55,6
	56,0

	Оп

	26,9
	29,7
	32,5

	Оз

	15,7
	16,3
	16,9

	Дсб

	105,4
	105,8
	106,2

	Дсп

	103,3
	103,9
	104,5


Инструкционная карта:                                                                              Построение чертежа фартука с нагрудником.
Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Полуобхват талии
	Ст
	31
	

	2
	Полуобхват бедер
	Сб
	44
	

	3
	Длина изделия
	Дизд
	35
	

	4
	Длина нагрудника
	Дн
	15
	


Построение:

	№№

П\П
	Буквен-

ное обозна-чение
	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	Построение фартука

	1. 
	В
	Построить с левой стороны листа прямой угол в точке В
	
	
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	2. 
	ВН
	От точки В вниз отложить расстояние ВН
	ВН=Дн+Дизд
	ВН=15+35=50
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	3. 
	ВТ
	От точки В вниз отложить расстояние ВТ
	ВТ=Дн
	ВТ=15
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	4. 
	ВВ1
	От точки В в право отложить расстояние ВВ1
	ВВ1=Сб:2
	ВВ1=44:2=22
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	5. 
	НН1
	От точки Н вправо отложить расстояние НН1
	НН1=ВВ1
	НН1=22
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	6. 
	ВНВ1Н1
	Построить прямоугольник соединив точки ВНВ1Н1
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	7. 
	В1Т1
	От точки В1 отложить расстояние В1Т1 
	В1Т1=ВТ
	В1Т1=15
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	8. 
	ТТ1
	Соединить точки Т и Т1 
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	9. 
	ВВ2
	От точки В вправо отложить значение ширины верха нагрудника
	ВВ2 =п\в (постоянная величина)
	ВВ2=7
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	10
	ТТ2
	От точки Т вправо отложить значение ширины нагрудника по линии талии 
	ТТ2= ВВ2+1,5
	ТТ2=7+1,5=8,5
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	10. 
	В2Т2
	Соединить точки В2Т2 
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	Построение кармана

	11. 
	ТК
	От точки Т вниз отложить расстояние ТК
	ТК=п/в
	ТК=5
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	12. 
	КК1
	От точки К вправо отложить расстояние КК1
	КК1=п\в
	КК1=5
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	13. 
	К1
	Из точки К1 вправо и вниз построить прямой угол 
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	14. 
	К1К2
	От точки К1 вправо отложить расстояние К1К2 
	К1К2=п\в
	К1К2=12
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	15. 
	К1К3
	Построить прямоугольник соединив точки К1К2К3К4
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	Построение пояса

	16. 
	П
	Построить прямой угол в точке П
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	17. 
	ПП1
	От точки П вниз отложить ширину пояса ПП1
	ПП1=п\в
	ПП1=5
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	18. 
	ПП2
	От точки П вправо отложить длину пояса ПП2
	ПП2=Ст+30
	ПП2=31+30=61
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	19. 
	ПП1П2П3
	Построить прямоугольник соединив точки ПП1П2П3 
	-
	-
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	Построение бретели

	20. 
	Б
	Построить прямой угол в точке Б
	-
	-
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	21. 
	ББ1
	От точки Б вниз отложить ширину бретели ББ1
	ББ1=п\в
	ББ1=5
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	22. 
	ББ2
	От точки Б вправо отложить длину бретели ББ2
	ББ2=п\в
	ББ2=50
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 




	23. 
	ББ1Б2Б3
	Построить прямоугольник соединив точки ББ1Б2Б3 
	-
	-
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Построение чертежа основы фартука
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Детали выкроек фартука
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Инструкционная карта для построения клиньевой юбки

 (6 клиньев)

Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Обхват талии
	От
	68
	

	2
	Обхват бедер
	Об
	90
	

	3
	Длина изделия
	Дизд
	50
	

	4
	Длина спины до талии
	Дтс
	35
	

	5
	Число клиньев
	n
	6
	


Прибавки

	№ п\п
	Наименование мерки
	Условное обозначение
	Величина (см)

	1
	Обхват талии


	Пт
	2

	2
	Обхват бедер


	Пб
	4


Построение:

	№№

п\п
	Буквен-

ное обозна-чение

	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	1
	Т
	Посредине листа поставить точку Т

	-
	-
	-

	2
	ТН
	От точки Т вниз отложить расстояние ТН
	ТН=Дизд
	ТН=50
	

	3
	ТБ
	От точки Т вниз отложить расстояние ТБ
	ТБ=Дтс:2
	ТБ=35:2=17,5
	

	4
	-
	Провести через точки Т,Б,Н горизонтальные линии
	-
	-
	

	5
	ТТ1, ТТ2
	От точки Т влево и вправо отложить расстояние равное половине ширине клина по линии талии
	ТТ1=ТТ2= 
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(От+Пт):12
	ТТ1=ТТ2= (68+2):12=5,8
	

	6
	ББ1, ББ2
	От точки Б влево и вправо отложить расстояние равное половине ширине клина по линии бедер
	ББ1=ББ2=

(Об+Пб):12
	ББ1=ББ2=
(90+4):12=7,8
	

	7
	-
	Через точку Н провести горизонтальные линии влево и вправо
	-
	-
	

	8
	Т1Н1
	Соединить между собой точки Т1и Б1, продолжить линию до пересечения с линией низа
	-
	-
	

	9
	Т2Н2
	Соединить между собой точки Т1и Б1, продолжить линию до пересечения с линией низа
	-
	-
	

	10
	ТТ3
	От точки Т вниз отложить расстояние ТТ4(понижение линии талии)
	ТТ4=п\в
	ТТ4=1
	

	11
	НН3
	От точки Н вниз отложить расстояние НН4(понижение линии талии)
	НН4=п\в
	НН4=1
	

	12
	Т1Т3Т2Б2

Н2Н3Н1Б1
	Обвести контур чертежа сплошной основной линией

	
	
	


Чертёж построения конической юбки.[image: image28.png]T1L.T T2
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	Наименование линий изделия.
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	Припуски на швы
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Раскладка лекал клиньевой юбки.
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Инструкционная карта

 Построение основы с цельнокроеным рукавом.

Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Полуобхват шеи
	Сш
	17
	

	2
	Полуобхват груди 2
	Сг2
	43
	

	3
	Полуобхват талии
	Ст
	32
	

	4
	Обхват плеча
	Оп
	26
	

	5
	Длина спины до талии
	Дтс
	37
	

	6
	Длина изделия
	Дизд
	88
	


Прибавки

	№ п\п
	Наименование мерки
	Условное обозначение
	Величина (см)

	1
	Полуобхват груди


	Пг
	6-8

	2
	Обхват плеча


	Поп
	5-7 


Построение:

	№№

п\п
	Буквен-

ное обозна-чение
	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	Построение сетки чертежа

	1
	В
	Построить прямой угол с вершиной в точке В
	-
	-
	

	2
	ВВ1
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ1 (ширина изделия)
	ВВ1=(Сг2:2)+

(Пг:2)
	ВВ1=

43:2+8:2=25,5
	

	3
	ВН
	От точки В вниз отложить расстояние ВН
	ВН=Дизд
	Вн=88
	

	4
	ВВ1НН1
	Построить прямоугольник соединив точки ВВ1НН1
	-
	-
	

	Построение горловины

	5
	ВВ2
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ2 (ширина горловина)
	ВВ2=Сш:3+1
	ВВ2=17:3+1=

6,7
	

	6
	ВВ3
	От точки В вниз отложить расстояние ВВ3 (глубина горловины спинки)
	ВВ3=ВВ2:3
	ВВ3=

6,7:3=2,2
	

	7
	ВВ4 
	От точки В вниз отложить расстояние ВВ4 (глубина горловины полочки)
	ВВ4=ВВ2+1
	ВВ4=

6,7+1=7,7
	

	8
	В2В3
В2В4
	Соединть точки В2и В3, В2В4 вогнутыми линиями с помощью лекала
	-
	-
	

	Построение рукава

	9
	В1Г
	От точки В1 вниз отложить расстояние В1Г (глубина проймы)
	В1Г=

Оп:2+Поп
	В1Г=

26:2+7=20
	

	10
	В1В5

ГГ1
	От точки В1 и Г вправо отложить расстояние В1В5 и ГГ1 (длина рукава)
	В1В5=ГГ1=

п\в=5-6см
	В1В5=ГГ1=6
	

	11
	В5Г1
	Соединить точки В5Г1

	-
	-
	

	Построение линий бока, низа и талии

	12
	ГГ2
	От точки Г вниз отложить расстояние ГГ2
	ГГ2=ГГ1
	ГГ2=6
	

	13
	Г3
	Расстояние Г1Г2 делим пополам

	Г3=Г1Г2:2
	
	

	14
	Г3Г4
	От точки Г3 восстановить перпендикуляр на котором отложить глубину прогиба
	Г3Г4=п\в=1,5
	Г3Г4=1,5
	

	15
	Г1Г4Г2
	Соединить точки Г1Г4Г2 вогнутой линией

	-
	-
	

	16
	Н1Н2
	От точки Н1 вправо отложить расстояние Н1Н2 (расширение низа)
	Н1Н2=п\в=
10-12
	Н1Н2=10
	

	17
	Г2Н2
	Соединить точки Г2Н2 прямой линией
	-
	-
	

	18
	Н2Н3
	От точки Н2 вверх отложить расстояние Н2Н3 (повышение линии бока)
	Н2Н3=п\в=

1,5-2
	Н2Н3=1,5
	

	19
	НН4
	От точки Н вправо отложить расстояние НН4 (вспомогательная точка)
	НН4=НН1:2
	НН4=25,5:2=
12,7
	

	20
	НН4Н3
	Соединить точки НН4Н3 (линия низа)
	-
	-
	

	21
	В3Т
	От точки В3 вниз отложить расстояние В3Т (длина до линии талии)
	В3Т=Дтс
	В3Т=37
	

	22
	ТТ2
	От точки Т провести горизонтальную линию до пересечения с линией бока, т.Т2
	-
	-
	

	23
	Т2Т3
	От точки Т2 вверх отложить расстояние Т2Т3(повышение линии талии)
	Т2Т3=п\в=

1,5-2
	Т2Т3=1,5
	

	24
	ТТ4
	От точки Т вправо отложить расстояние ТТ4 (вспомогательная точка)
	ТТ4=ТТ1:2
	ТТ4=25,5:2=
12,7
	

	25
	ТТ4Т3
	Соединить точки ТТ4Т3 (линия талии)
	-
	-
	

	26

	В3В2В1В5
Г5Г3Г2Т3

Т2Н3Н4Н

ТВ3
	Соединить точки 
В3В2В1В5

Г5Г3Г2Т3

Т2Н3Н4Н

ТВ3 (контур чертежа спинки)
	-

	-

	Обвести контур чертежа сплошной линией


	27
	В4В2В1В5

Г1Г4Г2Т3

Т2Н3Н4Н

ТВ4
	Соединить точки 
В4В2В1В5

Г1Г4Г2Т3

Т2Н3Н4Н

ТВ4 (контур чертежа полочки)
	-
	-
	Обвести контур чертежа сплошной линией




Чертёж построения
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Наименование линий
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Припуски на швы
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Раскладка лекал.
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Инструкционная карта: Построения чертежа прямой юбки
Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Полуобхват талии
	Ст
	34
	

	2
	Полуобхват бедер
	Сб
	45
	

	3
	Длина изделия
	Дизд
	50
	

	4
	Длина спины до талии
	Дтс
	35
	


Прибавки

	№ п\п
	Наименование мерки
	Условное обозначение
	Величина (см)

	1
	Обхват талии


	Пт
	1

	2
	Обхват бедер


	Пб
	3


Построение:

	№№

п\п
	Буквен-

ное обозна-чение
	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	1
	Т
	Построить прямой угол в точке Т
	-
	-
	

	2
	ТН
	От точки Т вниз отложить расстояние ТН (длина юбки)
	ТН=Дизд
	ТН=50
	

	3
	ТБ
	От точки т вниз отложить расстояние ТБ (положение линии бедер)
	ТБ=Дтс:2
	ТБ=35:2=17,5
	

	4
	ТТ1
	От точки Т вправо отложить расстояние ТТ1 (ширина юбки) 
	ТТ1=Сб+Пб
	ТТ1=

45+3=48
	

	5
	НН1
	От точки Н вправо отложить расстояние НН1
	НН1=ТТ1
	НН1=48
	

	6
	Т1Н1
	Соединить точки Т1Н1
	-
	-
	

	7
	ББ1
	От точки Б вправо провести горизон-тальную линию
	-
	-
	

	8
	ТТ2
	От точки Т вправо отложить расстояние ТТ2 (ширина заднего полотнища)
	ТТ2=Сб:2
	ТТ2=45:2=
22,5
	

	9
	Т2Н2
	От точки Т2 вниз провести верти-кальную линию до пересечения с лини-ей низа (линия бока)
	-
	-
	

	10
	Т2О
	От точки Т2 вверх отложить расстояние Т2О
	Т2О=п\в=1
	Т2О=1
	

	11
	ТОТ1
	Соединить точку О с точками Т и Т1 (линия талии)
	-
	-
	

	12
	ББ3=Б1Б4
	От точек Б и Б1 отложить расстояние до осевых линий вытачек
	ББ3=Б1Б4=
Сб*0,2
	ББ3=Б1Б4=
45*0,2=9
	

	13
	
	От точек Б3 и Б4 провести вверх вертикальные линии до пересечения с линией талии
	-
	-
	

	14
	∑
	Сумма вытачек
	∑=(Сб+Пб)-

(Ст+Пт)
	∑=(45+3)-(34+1)=13
	-

	15
	Т3Т4
	Ширина боковой вытачки
	Т3Т4=∑:2
	Т3Т4=13:2=6,5
	

	16
	Т5Т6
	Ширина задней вытачки
	Т5Т6=∑:3
	Т5Т6=13:3=4,3
	

	17
	Т7Т8
	Ширина передней вытачки
	Т7Т8=∑:6
	Т7Т8=13:6=2,2
	

	18
	-
	Отложить ширину каждой вытачки – половину её размера в обе стороны от осевой линии
	Т3Т4:2
Т5Т6:2

Т7Т8:2
	Т3Т4=6,5:2=3,2

Т5Т6=4,3:2=2,1

Т7Т8=2,2:2=1,1
	

	19
	Б2Б5
	От точки Б2 вверх отложить расстояние Б2Б5 (конец боковой вытачки)
	Б2Б5=п\в
	Б2Б5=1
	

	20
	Б3Б6
	От точки Б3 вверх отложить расстояние Б3Б6 (конец задней вытачки)
	Б3Б6=п\в
	Б3Б6=2
	

	21
	Б4Б7
	От точки Б4 вверх отложить расстояние Б4Б7 (конец передней вытачки)
	Б4Б7=п\в
	Б4Б7=4
	

	22
	-
	Построить вытачки соединив точки

Т4Б5Т3

Т6Б6Т5

Т8Б7Т7
	-
	-
	

	23
	-
	Стороны боковой вытачки Т4Б5 и Т3Б5 разделить пополам от точки выполнить прогиб
	Т4Б5:2
Т3Б5:2
	Прогиб =0,5
	

	24
	ТТ5Б6Т6
Т30,5Б5Б2

Н2НБТ
	Обвести контур чертежа заднего полотнища основной линией
	-
	-
	-

	25
	Т1Б1Н1Н2
Б2Б50,5Т4

Т7Б7Т8Т1
	Обвести контур чертежа переднего полотнища основной линией
	-
	-
	-


Чертеж построения чертежа
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Наименование линий
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Припуски на обработку
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Инструкционная карта: Построение основы  полочки и спинки приталенного силуэта.

Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Полуобхват шеи
	Сш
	17
	

	2
	Полуобхват груди 1
	Сг1
	42
	

	3
	Полуобхват груди 2
	Сг2
	46
	

	4
	Полуобхват талии
	Ст
	32
	

	5
	Полуобхват бедер
	Сб
	46
	

	6
	Обхват плеча
	Оп
	27
	

	7
	Длина спины до талии
	Дтс
	42
	

	8
	Длина изделия
	Дизд
	100
	

	9 
	Ширина плеча
	Шп
	13
	

	10
	Ширина спины
	Шс
	17
	

	11
	Ширина груди
	Шг
	20
	

	12
	Высота плеча косая
	Впк
	42
	

	13
	Высота груди
	Вг
	25
	


Прибавки

	№ п\п
	Наименование мерки
	Условное обозначение
	Величина (см)

	1
	Полуобхват груди
	Пг
	5

	2
	Полуобхват шеи
	Пш
	1,5 

	3
	Полуобхват талии
	Пт
	2

	4
	Полуобхват бедер
	Пб
	1

	5
	Ширина спины
	Пшс
	1

	6
	Ширина груди
	Пшг
	2


Построение:

	№№

п\п
	Буквен-

ное обозна-чение
	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	Построение сетки чертежа

	1
	В
	Построить прямой угол в точке В
	-
	-
	

	2
	ВВ1
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ1(ширина сетки)
	ВВ1=Сг2+Пг
	ВВ1=46+5=
51
	

	3
	ВВ2
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ2 (ширина спинки)
	ВВ2=
Шс+Пшс
	ВВ2=17+1=18
	

	4
	В1В3
	От точки В2 влево отложить расстояние В2В3 (ширина переда)
	В2В3=

Шг+(Сг2- Сг1)+Пшг
	В2В3=20+(46-42)+2=26
	

	5
	В2В3
	От точки В2 вправо отложить расстояние В2В3 (ширина проймы)
	В2В3=ВВ1-(ВВ2+В1В3)
	В2В3=51-(18+26)=9
	

	6
	ВГ
	От точки В вниз отложить расстояние ВГ (глубина проймы)
	ВГ=

0,5*Дтс+1,5
	ВГ=

0,5*42+1,5=

22,5
	

	7
	ВТ
	От точки В вниз отложить расстояние ВТ (положение линии талии)
	ВТ=Дтс+Пдтс
	ВТ=42+1=43
	

	8
	ТБ
	От точки Т вниз отложить расстояние ТБ (положение линии бедер)
	ТБ=0,5*Дтс-2
	ТБ=0,5*42-2=
19
	

	9
	ВН
	От точки В вниз отложить расстояние ВН (длина изделия)
	ВН=

Дизд+Пдтс
	ВН=

100+1=101
	

	10
	Из точек Г,Т,Б,Н провести горизонтали до пересечения с вертикалью опущенной из точки В1. На пересечении поставить соответственно точки Г1, Т1, Б1,Н1. Из точек В2 и В3 вниз провести вертикали до линии ГГ1, места пересечения обозначить точками Г2 и Г3.



	Построение чертежа спинки

	11
	ВВ4
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ4 (ширина горловины)
	ВВ4=Сш:3+Пшс
	ВВ4=

17:3+1,5=7,2
	

	12
	ВВ5
	От точки В вниз отложить расстояние ВВ5 (глубина горловины)
	ВВ5=ВВ4:3
	ВВ5=

7,2:3=2,4
	

	13
	В4В5
	Соединить точки В4 и В5 вогнутой линией

	-
	-
	

	14
	В4В6
	Из точки В4 раствором циркуля равным В4В6 поставить засечку
	В4В6=

Шп+раствор вытачки
	В4В6=

13+2=15
	

	15
	ТВ6
	Из точки Т раствором циркуля равным ТВ6 поставить засечку
	ТВ6=Впк+0,5
	ТВ6=42+0,5=

42,5
	

	16
	В4В6
	Соединить точки В4 и В6 (линия плеча)-
	-
	-
	

	17
	В4в1
	От точки В4 вправо отложить расстояние В4в1
	В4в1=п\в
	В4в1=3
	

	18
	в1в2
	От точки в1тложить расстояние в1в2 (раствор вытачки)

	в1в2=(1,5-3)
	в1в2=2
	

	19
	в1в3
	От точки в1 вверх отложить расстояние в1в3(завышение вытачки)
	в1в3=п\в=0,3-0,5
	в1в3=0,5
	

	20
	в1в4
	От точки в1 вниз отложить расстояние в1в4 (глубина вытачки)
	в1в4=7-10
	в1в4=8
	

	21
	в4в5
	Точку в4 соединить с точкой в2, продлить линию на 0,5 см точка в5
	-
	-
	

	22
	в5В6
	Соединить точки в5 и В6 (плечевой срез)
	-
	-
	

	23
	В4в3в4

в5В6
	Обвести основной линией плечевой срез и плечевую вытачку
	-
	-
	

	24
	В6В7
	Из точки В6 на линию В2Г2 восстановить перпендикуляр
	
	
	

	25
	Г2Г4
	Из точки Г2 вверх отложить расстояние Г2Г4 (вспомогательная точка)
	Г2Г4=В7Г2:3+2
	Измерить расстояние Г2В7 :3+2
	

	26
	Г2О
	От точки Г2 отложить расстояние Г2О
	Г2О=

Г2Г3*0,2+0,7

(Г2Г3=В2В3)
	Г2О=
9*0,2+0,7=2,5
	

	27
	Г2Г5
	От точки Г2 вправо отложить расстояние Г2Г5 (положение боковой линии)
	Г2Г5=Г2Г3:2
	Г2Г5=9:2=4,5
	

	28
	В6Г4

ОГ5
	Соединить плавной вогнутой линией точки В6Г4ОГ5 (линия проймы спинки)
	-
	-
	

	Построение чертежа полочки

	29
	Т1В8
	От точки Т1 вверх отложить расстояние Т1В8
	Т1В8=

Дтп+0,5
	Т1В8=43+0,5=43,5
	

	30
	В8В9
	От точки В8 проводим вертикаль на которой влево откладываем расстояние В8В9
	В8В9=ВВ4
	В8В9=7,2
	

	31
	В8В10
	От точки В8 вниз отложить расстояние В8В10 (глубина горловины)
	В8В10= В8В9+1
	В8В10=7,2+1=8,
	

	32
	В9В10
	Соединить плавной линией точки В9В10 (линия горловины)

	-
	-
	

	33
	Г1Г7 
	От точки Г1 влево отложить расстояниеГ1Г7 (положение нагрудной вытачки)
	Г1Г7=

Г3Г1:2-1

Г3Г1=В3В1
	Г1Г7= 

26:2-1=12
	

	34
	В9Г8
	Соединить точки В9иГ7, на линии отложить расстояние В9Г8
	В9Г8=Вг
	В9Г8=25
	

	35
	В9В11
	Из точки В9 раствором циркуля равным В9В11 сделать засечку
	В9В11=
2(Сг2-Сг1)+1,5
	В9В11=2(46-42)+1,5=9,5
	

	36
	Г8В11
	Из точки Г8 раствором циркуля равным Г8В11 сделать засечку
	Г8В11=В9Г8
	Г8В11=25
	

	37
	-
	Соединить точки Г8 и В 11 (левая сторона вытачки)
	-
	-
	

	38
	Г3В12
	От точки Г3 вверх отложить расстояние Г3В12
	Г3В12=Г2В7 (по спинке)
	Г3В12= измерить
	

	39 
	Г3Г9
	От точки Г3 вверх отложить расстояние Г3Г9 (вспомога-тельная точка)
	Г3Г9=

Г3В12:3
	
	

	40
	Г9В12
	Из точки Г9 через точку В12 влево раствором циркуля равным Г9В12 отложить дугу
	-
	-
	

	41
	В11В13
	Из точку В11 раствором циркуля равным В11В13 отложить дугу
	В11В13=Шп
	В11В13=13
Соединить точки В11 и В13
	

	42
	В13Г9
	Соединить вспомогательной линией точкиВ13 и Г9
	-
	-
	

	43
	Г9г
	Отрезок В13Г9 разделить пополам, поставить точку г
	Г9г=В13Г9:2
	
	

	44
	гг1
	От точки г вправо восстановить перпендикуляр на котором отложить расстояние =1см
	гг1=1
	
	

	45
	Г3О1
	Угол Г3 разделить пополам, на биссектрисе отложить отрезок Г3О1
	 Г3О1=

0,2*Г2Г3
	Г3О1= 0,2*9=1,8
	

	46
	В13г1Г9

О1Г5
	Плавно соединить точки В13г1Г9О1Г5- линия проймы переда
	-
	-
	

	Построение талиевых вытачек

	Осевые линии вытачек

	1
	Г2Т2Б2

Н2
	Из точки Г5 вниз через линию талии провести линию до линии низа (осевая линия боковой вытачки)
	
	
	

	2
	в4Г10Б3
	Из точки в4 вниз провести линию до линии бедер (осевая линия задней вытачки)
	
	
	

	3
	Г8Б4
	Из точки Г8 вниз провести линию до линии бедер (осевая линия передней вытачки)
	
	
	

	Предварительный расчет суммы вытачек

	4
	∑-сумма вытачек
	
	∑=ВВ1-(Ст+Пт)
	∑=51-(32+2)=17
	

	Боковая вытачка

	5
	Т3Т4
	Ширина боковой вытачки
	Т3Т4=∑:2
	Т3Т4=

17:2=8,5
	

	6
	Б2Б5
	От точки Б2 вверх отложить расстояние подъема боковой вытачки
	Б2Б5=1см
	
	

	7
	Г5Т3Б5

Т4Г5
	Соединить полученные точки (контур боковой вытачки)
	
	
	

	Задняя вытачка

	8
	Т5Т6
	Ширина задней вытачки
	Т5Т6=∑:3
	Т5Т6=

17:3=5,7

	

	9
	Б3Б6
	От точки Б3 вверх поднимаемся на расстояние равное 4 см ​(конец задней вытачки)
	Б3Б6=4см
	
	

	10
	Г10Т5Б6Т6Г10
	Соединить полученные точки, обвести контур задней вытачки
	
	
	

	Передняя вытачка

	11
	Т7Т8
	
	Т7Т8=∑:6
	Т7Т8=

17:6=2,8

	

	12
	Б4Б7
	От точки Б4 вверх отложить расстояние 6 см, (конец передней вытачки)
	Б4Б7=6
	
	

	13
	Г7Г11
	От точки Г7 вниз отложить расстояние 4 см (верхняя точка передней вытачки)
	Г7Г11=4
	
	

	14
	Г11Т7Б7Т8Г11
	Соединить полученные точки (контур передней вытачки)
	
	
	

	Оформление чертежа основы полочки и спинки

	15
	Обвести контур чертежа сплошной основной линией, выделяя отдельно деталь спинки и полочки


Построение чертежа основы.
Линии и срезы на чертеже


Припуски на обработку срезов
Инструкционная карта

 Построение основы прямых брюк
Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Полуобхват талии
	Ст
	30
	

	2
	Полуобхват бедер
	Сб
	40
	

	3
	Длина изделия
	Дизд
	100
	


Прибавки

	№ п\п
	Наименование мерки
	Условное обозначение
	Величина (см)

	1
	Полуобхват талии


	Пт
	1

	2
	Полуобхват бедер


	Пб
	2


Построение:

	№№

п\п
	Буквен-

ное обозна-чение
	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	1
	Т
	Построить прямой угол в точке Т
	
	
	

	2
	ТН
	От точки Т вниз отложить расстояние ТН (длина изделия)
	ТН=Дизд
	ТН=100
	

	3
	ТШ
	От точки Т вниз отложить расстояние ТШ (длина шага)
	ТШ=Сб:2+2
	ТШ=

40:2+2=22
	

	4
	ТБ
	От точки Т вниз отложить расстояние ТБ (положение линии бедер)
	ТБ=(ТШ:3)*2
	ТБ=(22:3)*2=
14,6
	

	5
	БК
	От точки Б вниз отложить расстояние БК (положение линии колена)
	БК=БН:2
	БК=86:2=43
	

	6
	-
	От точек Б,Ш,К,Н провести вправо горизонтальные вспомогательные линии
	-
	-
	

	7
	ШШ1
	От точки Ш вправо отложить расстояние ШШ1 (ширина передней половинки)
	ШШ1=Сб:2
	ШШ1=

40:2=20
	

	8
	Ш1Ш2
	От точки Ш1 вправо отложить расстояние Ш1Ш2 (линия среднего шва)
	Ш1Ш2=Сб:10
	Ш1Ш2=

40:10=4
	

	9
	ШШ3
	От точки Ш вправо отложить расстояние ШШ3 (линия заутюжки)
	ШШ3=ШШ2:2
	ШШ3=24:2=12
	

	10
	Т2,К2,Н2
	Через точку Ш3 провести вертикальную линию вверх и вниз 
	-
	-
	

	11
	Ш1Т1
	От точки Ш1 вверх провести вертикальную линию до пересечения с линией талии.
	-
	-
	

	12
	Т1Т3
	От точки Т1 влево отложить расстояние Т1Т3
	Т1Т3=1
	-
	

	13
	Т3Т4
	От точки Т3 влево отложить расстояние Т3Т4 (ширина по линии талии)
	Т3Т4=

(Ст+Пт):2 +2 (раствор вытачки)
	Т3Т4=(30+1):2+2=17,5
	

	14
	Т2Т5
	От точки Т2 вниз отложить расстояние Т2Т5 (длина вытачки)
	Т2Т5=8
	-
	

	15
	т1Т2т2
	От точки Т2 влево и вправо отложить по половине раствора вытачки
	(р-р вытачки=2см)
	2:2=1
	

	16
	Б1С
	Соединить точки Б1Ш2, расстояние разделить пополам
	Б1С=Б1Ш2:2
	Б1С=9:2=4,5
	

	17
	СС1
	Соединить точки С и Ш1, расстояние разделить пополам
	СС1=СШ1:2
	СС1=4:2=2
	

	18
	Ш1С2
	От точки Ш1 вверх отложить расстояние Ш1С2 (вспомога-тельная точка)
	Ш1С2=Ш1Ш2
	Ш1С2=4
	

	19
	Н2Н3
	От точки Н2 вверх отложить расстояние Н2Н3
	Н2Н3=1
	
	

	20
	Т4т1Т5т2

Т3Б1С2С1

Ш2К1Н1

Н3НКШБ

Т4
	Оформить переднюю половинку брюк соединив точки Т4т1Т5т2Т3Б1С2С1Ш2К1Н1Н3НКШБТ4
	-
	-
	

	Построение задней  половинки брюк

	21
	
	Вычерчиваем чертеж передней половинки брюк, с буквенными обозначениями
	
	
	

	22
	Ш1Ш4
	От точки Ш1 вниз откладываем расстояние Ш1Ш4
	Ш1Ш4=1,5
	
	

	23
	Ш4Ш5
	От точки Ш4 вправо отложить расстояние Ш4Ш5
	Ш4Ш5= Сб : 4 – 1 
	Ш4Ш5=40 : 4 – 1 = 9
	

	24
	Т1Т6
	От точки Т1 влево отложить расстояние Т1Т6 (средняя линия)
	Т1Т6=Т1Т2:2
	Т1Т6=8:2=4
	

	25
	Ш4Т6
	Соединить точки Ш4Т6 вертикальной наклонной линией
	-
	-
	

	26
	Т6Т7
	От точки Т6 вверх отложить расстояние Т6Т7
	Т6Т7= Сб : 10 – 2
	Т6Т7=40:10-2=2
	

	27
	Б3Б4
	От точки Б3 вверх отложить расстояние Б3Б4
	Б3Б4=Т6Т7
	Б3Б4=2
	

	28
	Т7Т6Б4Б3

Ш2Ш5
	Соединить точки Т7Т6Б4Б3Ш2Ш5 плавной линией (средняя линия)
	-
	-
	

	29
	Т7Т8
	Соединить точки Т7 и Т горизонтальной линией, на ней влево отложить расстояние Т7Т8
	Т7Т8= Ст : 2 + Пт + 4 ( раствор двух вытачек )
	Т7Т8=30 : 2 + 1 + 4 = 20
	

	30
	-
	Т7Т8 разделить на три равные части (местоположение вытачек)
	Т7Т8:3
	Т7Т8:3=

20:3=6,7
	-

	31
	-
	От данных точек вниз опустить перпендикуляры
	Длина вытачек =12см

Раствор вытачек=2см
	От вспомога-тельных точек отложить по половине р-ра вытачек
	

	32
	-
	Оформить линию талии и вытачки
	-
	-
	-

	33
	Б4Б5
	Соединить точки Б и Б4, от точки Б4 отложить расстояние Б4Б5
	Б4Б5= Сб : 2 + Пб
	Б4Б5=40 : 2 + 2 = 22
	

	34
	КК4
К1К3
	От точек К и К1 расстояние КК4 и К1К3 (ширина по линии колена)
	КК1=К1К3=2
	-
	

	35
	НН5

Н1Н4
	От точек Н и Н1 отложить расстояние НН5 и Н1Н4 (ширина по линии низа)
	НН5=Н1Н4=2
	-
	

	36
	Н2Н6
	От точки Н2 вниз отложить расстояние Н2Н6
	Н2Н6=1
	-
	

	37
	Т8Б5К4Н5
	Оформить боковой срез соединив точки Т8Б5К4Н5
	-
	-
	

	38
	Н5Н6Н4
	Оформить нижний срез соединив точки Н5Н6Н4
	-
	-
	

	39
	Ш5А
	Расстояние Ш5К3 разделить пополам, точка А (вспомогательная)
	Ш5А=АК3
	-
	

	40
	АА1
	От точки А влево отложить 1 см, прогиб шагового среза
	АА1=1см
	-
	

	41
	Н4К3А1
Ш5
	Оформить шаговый срез соединив точки Н4К3А4Ш5
	-
	-
	


Построение чертежа основы брюк
	


Срезы и линии брюк
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Припуски на обработку
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Инструкционная карта

 Построение чертежа основы прямой блузки
Необходимые мерки:

	№ п\п
	Наименование
	Условное обозначение
	Типовые мерки
	Свои мерки

	1
	Полуобхват шеи
	Сш
	17
	

	2
	Полуобхват груди 1
	Сг1
	39
	

	3
	Полуобхват груди 2
	Сг2
	42
	

	4
	Полуобхват бедер
	Сб
	46
	

	5
	Ширина груди
	Шг
	15
	

	6
	Центр груди
	Цг
	8,8
	

	7
	Длина переда до талии
	Дтп
	41,5
	

	8
	Высота груди
	Вг
	25
	

	9
	Длина спины до талии
	Дтс
	40
	

	10
	Высота плеча косая
	Впк
	39
	

	11
	Ширина спины
	Шс
	16
	

	12
	Ширина плеча
	Шп
	13
	


Прибавки

	№ п\п
	Наименование мерки
	Условное обозначение
	Величина (см)

	1
	Полуобхват груди
	Пт
	5

	2
	Ширина спины
	Пшс
	1,5

	3
	Ширина груди
	Пшг
	1


Построение:

	№№

п\п
	Буквен-

ное обозна-чение
	Описание построения
	Формула
	Значение 
	Направление

	Построение сетки

	1
	В
	В точке В построить прямой угол
	-
	-
	

	2
	ВВ1
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ1(ширина блузки)
	ВВ1=Сг2+Пг
	ВВ1=42+5=47
	

	3
	ВТ
	От точки В вниз отложить расстояние ВТ (линия талии)
	ВТ=Дтс+0.5
	ВТ= 40+0,5=40,5
	

	4
	ТБ
	От точки Т вниз отложить расстояние ТБ (линия бедер)
	ТБ=п/в=16-18
	ТБ=17
	

	5
	ВВ1Б1Б
	Построить прямоугольник соединив точки ВВ1Б1Б
	-
	-
	

	6
	ТТ1
	От точки Т вправо провести горизонталь
	-
	-
	

	7
	ВГ
	От точки В вниз отложить расстояние ВГ (линия груди)
	ВГ=Дтс:2+1,5
	ВГ=40:2+1,5=
21
	

	8
	ГГ1
	От точки Г вправо провести горизонталь 
	-
	-
	

	9
	ГГ2
	От точки Г вправо отложить ГГ2

	ГГ2=Шс+Пшс
	ГГ2=16+1,5=
17,5
	

	10
	Г2Г3
	От точки Г2 вправо отложить расстояние Г2Г3
	Г2Г3=Сг2:4
	Г2Г3=42:4=
10,5
	

	11
	Г2В2

Г3В3
	От точек Г2 и Г3 вверх провести вертикальные линии
	-
	-
	

	12
	Г2Г4
	От точки Г2 вправо отложить расстояние Г2Г4 (боковая линия)
	Г2Г4=Г2Г3:2
	-
	

	13
	Г4Т2Б2
	Провести боковую линию соединив точки Г4Т2Б2
	-
	-
	

	Построение чертежа спинки

	14
	ВВ4
	От точки В вправо отложить расстояние ВВ4 (ширина горловины)
	ВВ4=Сш:3+0,7
	ВВ4=6,4

17:3+0,7=
	

	15
	ВВ5
	От точки В вниз отложить расстояние ВВ5 (глубина горловины)
	ВВ5=п\в=2,5
	ВВ5=2,5
	

	16
	В4В5
	Оформить линию ростка, соединив точки В4В5 плавной линией
	-
	-
	

	17
	П1
	Из точки Т раствором циркуля равным R1 сделать засечку

	R1=Впк+0,5
	R1=

39+0,5=39,5
	

	18
	П1
	Из точки В4 раствором циркуля равным R2 сделать засечку
	R2=Шп+2
	R2=13+2=15
	

	19
	В4ПП1
	Соединить точки В4ПП1 (линия плеча)
	-
	-
	

	20
	Г2П2
	От точки Г2 вверх отложить расстояние Г2П2 (вспомогательная точка)
	Г2П2=п/в=8
	Г2П2=8
	

	21
	Г2П3
	Угол Г2 разделить пополам, на биссектрисе отложить расстояние Г2П3
	Г2П3=2,3
	-
	

	22
	П1П2П3

Г4
	Провести линию проймы, плавно соединить точки П1П2П3Г4 
	-
	-
	

	23
	Б2Б3
	От точки Б2 вправо отложить расстояние Б2Б3 (расширение по линии бедер)
	Б2Б3=(Сб-Сг2):2
	Б2Б3=(46-42):2=2
	

	24
	Г4Б3
	Соединить точки Г4 и Б3 (боковая линия)
	-
	-
	

	Построение чертежа переда

	25
	Т1В6
	От точки т1 вверх отложить расстояние Т1В6
	Т1В6=Дтп+0,5
	Т1В6=

41,5+0,5=42
	

	26
	В6В7
	От точки В6 влево отложить расстояние В6В7 (ширина горловины)
	В6В7=ВВ4 (по спинке)
	В6В7=6,4
	

	27
	В6В8
	От точки В6 вниз отложить расстояние В6В8 (глубина горловины)
	В6В7=ВВ4+1
	В6В7=

6,4+1=7.4
	

	28
	В7В8
	Провести линию горловины, соединить плавной линией точки В7В8
	-
	-
	

	29
	Г1Г5
	От точки Г1 влево отложить расстояние Г1Г5 (нагрудная вытачка)
	Г1Г5=Цг
	Г1Г5=8,8
	

	30
	В7Г6
	Соединить точки В7 и Г5, отложить на линии расстояние В7Г6 (длина нагрудной вытачки)
	В7Г6=Вг
	В7Г6=25
	

	31
	В7В9
	От точки В7 влево раствором циркуля В7В9 сделать засечку
	В7В9=(Сг2-Сг1)*2+1
	В7В9=(42-39)*2+1=7
	

	32
	Г6В9
	Из точки Г6 вверх раствором циркуля Г6В9 сделать засечку
	Г6В9=Вг
	Г6В9=25
	

	33
	П4
	R1=Шп из точки В9

R2=Дтп из точки В1
	R1=13
R2=41,5
	
	

	34
	В9П4
	Соединить точки В9 и П4 (линия плеча)
	-
	-
	

	35
	Г3П5
	От точки Г3 вверх отложить расстояние Г3П5 (вспомогательная точка)
	Г3П5=п/в=6
	Г3П5=6
	

	36
	Г3П6
	Угол Г3 разделить пополам, на биссектрисе отложить расстояние Г3П6
	Г3П6=1,5
	-
	

	37
	П4П5
	Соединить точки П4П5, расстояние разделить пополам, 
	П4П5:2        1
	
	

	38
	П41П5П6  Г4
	Провести линию проймы, соединить точки П41П5П6 Г4
	-
	-
	

	39
	Б2Б4
	От точки Б2 влево отложить расстояние Б2Б4 (расширение по линии бедер)
	Б2Б4=(Сб-Сг2):2
	Б2Б4=(46-42):2=2
	

	40
	Г4Б4
	Соединить точки Г4 и Б4 (линия бедер)
	-
	-
	

	41
	-
	Обвести контур чертежа сплошной основной линией
	-
	-
	-


Построение чертежа основы
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